

习近平在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调 坚持从抓作风入手推进全面从严治党 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日下午就健全落实中央八项规定精神、纠正“四风”长效机制进行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平代表党中央，向全国广大共产党员致以“七一”的节日问候！他在主持学习时强调，自我革命是我们党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，从抓作风入手推进全面从严治党是新时代党的自我革命一条重要经验。推进党的自我革命，要在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位。

文章指出，围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。新征程上我们就要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国式现代化是全体人民的共同事业，也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业，必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有，紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。必须加强中华儿女大团结，不断巩固和发展最广泛的统一战线，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

文章指出，幸福都是奋斗出来的，奋斗本身就是一种幸福。民族复兴的使命要靠奋斗来实现，人生理想的风帆要靠奋斗来扬起。奋斗是艰辛的、长期的、曲折的，必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，改革发展正处在攻坚克难的重要阶段，在前进道路上，我们面临的重大斗争不会少。面对围堵、遏制、打压，我们必须理直气壮地进行斗争，必须发扬斗争精神，把握斗争方向，掌握斗争规律，增强斗争本领，有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。

求是》杂志发表习近平总书记重要文章 团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路

新华社北京6月30日电 7月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路》。这是习近平总书记2016年10月至2025年4月期间有关重要论述的节录。

文章指出，围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。新征程上我们就要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国式现代化是全体人民的共同事业，也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业，必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有，紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。必须加强中华儿女大团结，不断巩固和发展最广泛的统一战线，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

文章指出，幸福都是奋斗出来的，奋斗本身就是一种幸福。民族复兴的使命要靠奋斗来实现，人生理想的风帆要靠奋斗来扬起。奋斗是艰辛的、长期的、曲折的，必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，改革发展正处在攻坚克难的重要阶段，在前进道路上，我们面临的重大斗争不会少。面对围堵、遏制、打压，我们必须理直气壮地进行斗争，必须发扬斗争精神，把握斗争方向，掌握斗争规律，增强斗争本领，有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。

文章指出，团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史，还要靠团结奋斗开辟美好未来。只要在党的领导下全国各族人民团结一心、众志成城，敢于斗争、善于斗争，我们就一定能够战胜前进道路上的一切困难挑战，把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进。

锻造民族复兴的中流砥柱

详见2版

中共中央政治局召开会议

审议《党中央决策议事协调机构工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议，审议《党中央决策议事协调机构工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，设立党中央决策议事协调机构，是健全党中央对重大工作集中统一领导、推动重大任务落实的重要制度安排。制定出台《党中央决策议事协调机构工作条例》，

进一步规范党中央决策议事协调机构的设立、职责和运行，对于发挥好对重大工作的顶层设计、统筹协调、整体推进、督促落实职能作用，具有重要意义。

会议强调，党中央决策议事协调机构要准确把握职责定位，坚持谋大事、议大事、抓大事，对重大工作实施更为有效的统领和协调，做到统筹不代替、到位不越位。要深入

调查研究，提升决策议事质效，提出切合实际、行之有效的政策举措。要力戒形式主义、官僚主义，工作务求实效。

会议还研究了其他事项。

中国“绿色长城”全面锁边腾格里沙漠东南缘

6月30日，治沙工人在位于宁夏中卫市长流水村的腾格里沙漠东南缘扎草方格。

当日，在位于宁夏中卫市长流水村的腾格里沙漠东南缘，随着治沙工人将最后一列草方格稳稳扎下，这项跨越半个世纪的治沙工程，在腾格里沙漠宁夏境内实现全面“锁边”。一条长153公里、最宽处达38公里的固沙锁边带蜿蜒开来。该工程全线贯通后，将在黄河上游筑起一道重要生态屏障，对遏制腾格里沙漠扩张、保护黄河安澜、改善区域生态环境、促进当地经济社会可持续发展具有重要意义。

新华社记者 王 鹏/摄



党员10027.1万名 基层党组织525.0万个

中国共产党党员队伍稳步壮大 结构持续优化

基层党组织建设更加坚强有力

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据表明，截至2024年底，中国共产党党员总数为10027.1万名，比上年净增108.6万名。党的基层组织525.0万个，比上年净增7.4万个。中国共产党坚持用改革精神和严的标准管党治党，着力建强基层组织，锻造过硬队伍，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

党员总量平稳增长。党员总量比上年增加1.1%。全年发展党员213.1万名，其中生产、工作一线的112.0万名，占52.6%；

(下转3版)

中国共产党党内统计公报

中共中央组织部

截至2024年12月31日，中国共产党党员总数为10027.1万名，比2023年底净增108.6万名，增幅为1.1%。

中国共产党现有基层组织525.0万个，比2023年底净增7.4万个，增幅为1.4%。其中，基层党委30.6万个，总支部33.0万个，支部461.4万个。

一、党员队伍情况

党员的性别、民族和学历。女党员3099.5万名，占党员总数的30.9%。

(下转3版)

以问题为导向 敞开大门搞学习教育

浙江、宁夏、四川扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

锲而不舍 落实中央八项规定精神

新华社记者 李平 艾福梅 谢佼

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，浙江、宁夏、四川等地坚持敞开大门搞学习教育，自觉接受群众监督，主动接受群众评判；全面查摆问题剖析根源，并针对查摆出的问题开展清单式整改，把转变作风与促发展有机结合，推动学习教育走深走实。

敞开大门搞学习教育

“没想到跑错了办事地点，居然也把事办成了，多亏了兜底办窗口。”日前，浙江湖州市民徐飞来到湖州市政务中心，办理口腔诊所扩建所需的项目环境影响登记表备案。根据属地管理原则，该业务本应由吴兴区生态环境局受理。考虑到申请人年事已高、线上操作存在困难，政务中心兜底办窗口工作人员秉持“最多跑一次”服务理念，当即提供全程帮办服务，耐心协助其完成网上注册及登记备案等各项手续。

学习教育开展以来，浙江湖州针对兜底办专窗、浙里办平台及12345热线等渠道收集企业群众在办事过程中遇到的因政策变动、职能交叉、边界不清或历史遗留等原因造成办事难的问题，通过“四级响应”制度推动协调解决，打通企业群众“办不成事”问题“最后一公里”。

炎炎夏日，庄稼发蔫，农民心忧。近日，四川遂宁市射洪市太乙镇灌溉缺水问题，被28人跟踪，协调加强应急供水，有效缓解农业旱情影响。今年以来，遂宁市把开门教育贯穿深入贯彻中央八项规定精神学习教育始终，对同一件事被十人投诉或被同一人投诉十次的突出问题，实行“市领导每日调度+专班逐件督导+专员跟踪抽查”机制，确保群众诉求有回应、有着落。

(下转4版)

爱国团结跟党走 青春奋进新征程

——全国青联五年工作综述

中青报·中青网记者 杨宝光 周呈宣

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。”

青联是党联系青年的桥梁和纽带。中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议将于2025年7月2日至

3日在北京召开，在总结过去五年工作经验的同时，谋划部署未来五年服务青年、履行职责的目标任务。

五年来，全国青联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉把牢青联工作的正确政治方向，引导广大青联委员坚定不移跟党走、跟党走，在中国式现代化建设中挺

膺担当。各级青联组织积极促进各族各界青年交往交流交融，凝聚强国兴国有我的青春合力。

加强政治引领 凝聚青春共识

人心是最大的政治，共识是奋进的动力。

全国青联始终坚持把思想政治引领摆在首位，引导广大青年深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

学思践悟，凝心铸魂。

五年来，全国青联面向1500多名全国青联委员开展政治培训，深入开展团员青年主题教育，动员17万余名

各级青联委员参加各类学习活动，自觉把学理论、强信念、讲政治融入日常、抓在经常。

2024年9月，《全国青联理论学习规则（试行）》审议通过，推动理论学习更加规范化、科学化、常态化，各级青联委员和广大青年听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉进一步提高。

(下转3版)

团结引领广大青年学生为中国式现代化挺膺担当

——全国学联五年工作回眸

中青报·中青网记者 周国围 王璐璐

青年学生将迎来属于自己的青春盛会。回眸五年，全国学联在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，坚持党的领导、牢记服务宗旨、锐意深化改革、矢志挺膺担当，紧跟时代步伐，把握青年工作特点和规

律，组织动员广大青年学生听党话、跟党走，为中国式现代化建设添砖加瓦、贡献力量。

加强思想引领，坚定理想信念

今年4月23日，在第30个世界读

书日到来之际，共青团中央、全国学联在深圳大学举办“青春年少好读书”学联读书会活动。

“我们一起学习了《习近平与大学生朋友们》，总书记的教诲指引我们怎么看、怎么办。”读书会上，同学们围坐而谈，在阅读中夯实理论根基，在问

答间生发思想共鸣。

理想指引青春航向，信念决定事业成败。五年来，全国学联不断保持和增强政治性、先进性、群众性，加强对广大青年学生的思想政治引领——

“青年大学习”网上团课以同学们听得进、学得懂、记得住的方式，借助微电影、微访谈等形式，使党的创新理论更加可亲可感；

新疆大学研究生会推出“暖‘新’计划”，以青少年研学营、星火宣讲团、校园快闪等活动，助力各族青年学生交往交流交融，凝聚铸牢中华民族共同体意识的精神力

(下转3版)



6月30日晚，北京市朝阳区一家电影院，看完最后一场《哪吒之魔童闹海》的观众将随身携带的电影周边玩偶聚在一块拍照留念。当日，该电影密钥于当晚23:59正式到期。这部影片上映153天，总观影人次3.24亿，最终票房154.4亿，共打破113项纪录，获得308项里程碑成就。

中青报·中青网记者 赵 迪/摄